

15名欧洲警察 驶进合肥

合肥警方赠送刻有包公像的徽墨



星报讯(实习生 李睿 记者 范竹标/ 文 黄洋洋/图) 红色穿越之旅,增进中 欧友谊。昨日下午2时许,合肥肥西县 派河大桥人头攒动,15名来自意大利、两 班牙、土耳其等欧洲国家的警察,作为和 平使者来到合肥。

"勇士"们作了短暂的停留后,沿着 金寨路高架驶入城区,并风驰电掣般绝 尘而去。"好拉风哦,行程1万多公里,可 不是小数字!"随行的车友羡慕地说。

下午5时许,合肥市公安局出入境 管理局的警官们与这些欧洲同行进行 了友好的沟通和交流,彼此还互赠礼物 作为纪念。合肥警方赠送的徽墨上刻 有包公像,"清风亮节"镶嵌其中富有安

徽特色。欧洲警察对此表现出浓厚的 兴趣,并不停地通过翻译询问安徽的历 史和文化。

据了解,此次"龙行天下,红色穿越 之旅欧洲警察中国万里行"活动是由意 大利和平摩托车协会发起,联合意大利 国家警察署到中国进行的一次友好交流 活动,也是一次传播友谊和慈善的国际 性公益活动。此次活动途经浙江、江西、 湖南、贵州、重庆、四川等15个省市,最 后到达上海,预计行期53天,行程12000 公里。这支欧洲摩托车队伍中的15名 成员均获得了意大利总统特批并颁发的 荣誉勋章。他们在合肥短暂休整一天时 间,下一站是江苏南京。

社区干部报考

市职公务员面试名单公示

星报讯(记者 杨璨) 合肥市考录办 于8月7日组织优秀社区干部进行了笔 试,笔试成绩已于8月9日在合肥市公务 员局网站公布,昨天开始,面试入围的40 名人员名单正式公示,公示期3天(2011 年8月12日至8月14日)。公示期间,如 有问题反映,可以及时与市考录办、市委 组织部、市纪委(监察局)联系。

联系电话:市考录办0551-3538709、 3538760、3538755; 市委组织部: 12380-2; 市纪委(监察局): 0551-3537337。



教师新村杀妻案 凶手系前夫被批捕

星报讯(程绚丽 实习生 刘僚 记者 雷强) 记者昨日从合肥市包河区检察 院获悉,省城教师新村杀妻案凶手已经 被该院批准逮捕。

据介绍,犯罪嫌疑人高某和前妻小 吴是2007年底结婚的,感情一度很好。 后因为家庭琐事经常争吵,于2011年7 月22日协议离婚。7月28日,小吴打电

话给他,问家里的东西还要不要拿走。 高某很快赶到教师新村的家中。两人又 因为财产分割问题吵了起来。吵了二十 几分钟后相互殴打。经过一番打斗后, 高某朝小吴的腹部连续捅了几刀,后小 昊因失而过多死亡。

目前,高某因涉嫌故意杀人罪被包 河区检察院批准逮捕。

双方曾四次闹离婚 天妻离奇死亡案

星报讯(实习生 崔春梅 杨颖 记者 张敏) 8月11日清晨5时50分许,省城 颍上路一小区一对中年夫妻死亡。案件 一度扑朔迷离(本报已作重点报道)。昨 日,记者再次回访该小区得知,夫妻生前

昨日上午8时许,记者再次来到该 小区进入事发楼层内,在804室门口,仍 摆着那双女死者郑大姐生前所穿的黑色 高跟鞋,室内仍暂无人员居住。据小区 保安称,当日下午现场就已经取消警戒, 所住居民可以正常出入。9时许, 男死 者的多名亲戚赶来,面带悲伤,始终不愿 提起该事件相关事宜。

据与女死者共事约有一年之久的保 洁员曹女士称,在工作中,同事的一致评 价是"勤劳朴实,任劳任怨"。但一谈及 家庭生活时,郑大姐情绪却有明显的不 对劲。曾有意无意间提及,与丈夫闹过 四次离婚,但考虑到子女,在家人的劝说 中只好作罢

目前,警方已经对两名死者的遗体 进行解剖化验,两名死者真正死亡时间 和原因还在调查中。

今年暑期,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药科研所的所长和副所长,很难想 象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,"周日看了118个,从早上8点 到晚上6点。"我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,很多都是大老远从外省跑来 的,只能加号。暑期更忙了。

蹬都惊呆了!

缓长停长:先杳明个矮原因,暑期:可免费测骨龄



分析>>> 遗憾:13岁孩子就难长高

上周,1.49米女孩在其母亲的陪同下,前来矮身 材科研所免费测骨龄。半个小时过后,母亲内 心顿时被痛苦与自责鞭打:由于平时父亲生意 比较忙,自己事情又很多,也发现了孩子身高的 问题,总想忙过这阵子再带她去检查,总以为她 还小自己还会长高,这样一拖再拖,没想到只有 13岁的她,骨骼钙化程度为9等级,长骨愈合状 况为990分,生长潜力测试结果仅为0.16。 确定:成年后的身高仅为1.51米! 后悔自己为 什么不早点带孩子去检查……她母亲眼眶闪着 泪光,着急颤抖着拨通孩子父亲的电话,当告诉 他孩子的情况时已经泣不成声。长高的黄金年 龄在青春中期(女:11-13岁,男:13-15岁),许 多家长明明看到女儿来了月经,男孩变音生长 缓慢,总以为将来还能长高,后悔没有及早测骨 龄发现问题,因矮小而遗憾一生。

警惕:6类孩子长不高(6-18岁)

令人痛心的是,有六类青少年更容易在未 来成为矮身材,他们是:

因遗传或疾病,身高发育迟缓(年均涨幅不 到6厘米);

早熟,女11,男13岁前出现第二性征,导致 骨龄偏大,生长期缩短,

8-14岁长高"突增期"没明显蹿个; 营养不良,厌食偏食,体质差个矮; 青春期缓长、停长,生长暂停的孩子;

肥胖影响长高,体重超过正常标准20%的

以上青少年朋友并非没有再长高的机会 只要经过全面科学的骨骼检测,借助个性化助 长方案完全可以延缓骨骺线闭合时间,家长们 更应该抓住孩子一闪即逝的长高机会!

年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

因为现在很多父母觉得一 个子是天生的,孩 子身高是遗传的,认为孩子真的长不了就花钱 徐所长说,助长是否有效,关键要由孩子 的骨骺线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合 情况来决定。而有80%的父母都是在孩子十七 八岁甚至20岁了,发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些所谓"长高药",结果……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟 早发育越来越多,10周岁以前出现性特征,12 岁以前女生出现初潮,导致女孩13岁基本开始 停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身 专家指出,孩子发育后,由于性激素的分泌 逐渐增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼愈 合加快,身高增幅逐年递减,对发育后缓长的孩 子来说,今年长2厘米,明年就可能只有1厘米。

暑期安徽许多家长追问矮身材医药科研所专家:

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材科 研所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的 是,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现 在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下去,

专家对外公开"处方"帮孩子长高

A、发育前(6-10岁)"二控+养+补":严控 早发育和发育不良,养成良好生活规律,适当补 充综合骨骼营养素,为青春期突增打下基础。

B、发育中(10-15岁)"补+追+促":补充 综合骨骼营养素,追赶性生长,加速骨细胞堆 积,,促进生长因子分泌,加速骨细胞分裂,经

请到矮身材科研所测骨龄

据矮身材科研所所长徐永剑介绍,骨龄可以 精确的反映骨骼的生长空间和所外的生长阶 段。利用行业标准(CHN法)才能准确鉴定,知 道孩子成长问题出在哪里! 人体生长发育专家 通过观察研究发现,一个人的嗜酸细胞多,他分 泌的生长素就多,个子就长得快长得高;反之,如

完全可以达到正常身高。然而,现实生活中许 多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。矮身 材科研所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁 是身高发育关键期

调整,可延长孩子快速生长的时间,保持良好 长势和增幅。

C、发育后(14-18岁)"追+促+拖": 追赶 性生长,加速骨细胞堆积,促进生长因子分泌, 加速骨细胞分裂,拖缓骨骺线闭合时间1-2年, 多长几厘米。

果嗜酸细胞少,分泌的生长素少,个子就矮,就长 得慢。与此同时,用于控制早发育的药物也研制 成功,可延缓骨龄成熟,确保青少年有足够的生 长时间。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际 发育情况制定科学个性成长方案。警惕:因为骨 骼一日闭合,孩子将再也不能增高了。

相关链接

暑期我省青少年可免费测骨龄

主办方提示: 为帮家长搞清楚孩子的骨 龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取 补救措施,8月10日到8月18日,电话矮身材科 研所带领的专家组,将现场重点帮扶7~19岁个 矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩 子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针 对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费 制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。 XX

址:www.zwwl.org.cn,在线报名:1061593209。 报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费

矮身材科研所咨询报名热线:0551-7191987 (孙主任),7191986报名(徐所长)

检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼 (市府广场旁)

特别提醒:请三个月调整期满的青少年及时回 科研所复查身高,半年复查骨龄

比一比,你的孩子身高达标了吗?(身高:厘米:年龄:周岁)

14岁 年龄 8岁 9岁 10岁 11岁 12岁 13岁 15岁 16岁 男性 130.36 135.38 140.99 146.03 150.78 159.16 165.28 169.28 172.28